

## 枣庄中原房产江苏邳州桃花岛小区(一期)

逆势开盘  
当日劲销273套

用实力谱写江苏邳州地产新传奇

## 枣庄中原房产首个跨省项目开盘当日被抢购引爆邳城

5月23日,中原·桃花岛盛大开盘,现场彩旗飘展,人头攒动,空中26只鲜艳的氢气球及29个彩拱门垂挂着红色祝贺条幅格外靓丽,处处洋溢着红红火火的喜庆气氛。中原·桃花岛几个鲜红大字篆刻在小区主大门前2米高11米长的花岗岩巨石上,专为开盘搭建的大型敞篷,地上铺着崭新的红地毯,整齐排列的座椅上早已坐满了600多名已经签订购房意向书的购房者,在焦急地等待中希望能尽快抢到自己最心仪的房源。众多早有购房意向、想看一看开盘价位再确定是否购买的市民也早早的来到开盘现场,四周更是围满了闻讯而来的人群,呈现出邳州市久违的抢购热潮。“今天是星期六,为了买到我们已经看好最喜欢的房子,我们全家不到6点就早早过来了,终于如愿以偿的抢到了我们想买的房子,真是太好了。”一位成功实现买房意愿的购房者抑制不住喜悦的心情激动地说道。

中原集团负责人在开盘现场兴奋地告诉记者:“中原·桃花岛项目是枣庄中原房产首次走出枣庄跨省开发建设的项目,我们秉承“建百姓放心的房子,做小区贴心的管家”的承诺和“做行业质量名牌,建百年幸福中原”的企业发展理念,全力将这一项目打造成江苏邳州市房地产开发领域的精品工程,为枣庄房地产业争光。之前,前来咨询、看房、签订购房意向书的市民持续不断,络绎不绝,所以我们今天提前做足了准备,早上三点多钟所有工作人员就已全部到场,准备就绪,没想到今天开盘现场来了那么多人,比我们预想的还多。”

记者在开盘现场了解到,中原·桃花岛开盘当日劲销273套,创下邳州市近十年来当日开盘销售的最高纪录。“俺娘来,邳州6年没看到过这样的抢房场面了!”这是邳州市新闻记者现场的感叹。这与当前整体楼市的不温不火形成鲜明对比,让人不禁眼前一亮。中原·桃花岛何以能成为邳州楼市中的“香饽饽”,除了它的地理位置选址优势,更重要的是老百姓最看中他的诚信和品牌力量、企业实力和在业内赢得的良好声誉。中原·桃花岛项目之所以能够逆势而上,一炮打红,足以说明了中原房产企业雄厚的实力和品牌影响力已深深地赢得了邳州老百姓的信赖和认可。

据悉,中原·桃花岛住宅项目占地210亩,分三期开发,由别墅、花园洋房和高层组合而成的44万平方米现代化高档住宅小区。附近名校林立,项目紧邻邳州市重大民生工程拥有976亩之大的桃花岛公园,依托政府重点发展桃花岛公园的有利时机,中原房产历时8个月完成了该项目第一期工程,首期开盘73000平米。此前的22日上午,中原·桃花岛还举行了隆重的揭牌仪式,标志着中原·桃花岛一期工程即将正式投入使用。记者获悉中原·桃花岛小区工程二期将在8月底开工,未抢到一期房源的客户早已开始预排二期了。

我们期待枣庄中原房产邳州桃花岛项目越走越红,并通过第一个跨省区住宅项目为枣庄地产界争得更多的荣耀。

——吴承鹏

